

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zaproszenia do składania ofert na wykonywanie regularnych usług lotniczych na trasie Lizbona — Vila Real — Bragança — Vila Real — Lizbona, ogłoszone przez Portugalię zgodnie z art. 4 ust. 1 lit. d) rozporządzenia Rady (EWG) nr 2408/92 — P-Lizbona: Wykonywanie regularnych usług lotniczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 143 z dnia 10 czerwca 2008 r.)

(2008/C 152/09)

Strona 20, koniec pkt 2 i 7:

zamiast: „... opublikowanymi w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”,

powinno być: „... opublikowanymi w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* C 143 z dnia 10 czerwca 2008 r.”.
